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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 4/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 56/2011

ΘΕΜΑ:  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΣΤΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΛΑΚΚΩΝ – ΟΜΑΛΟΥ Α.Ε.

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  18  του  μηνός
Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00, συνήλθε σε  Tακτική
δημόσια  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με
αριθμό  πρωτ.:  2324/14-02-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  που
επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  στον  Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 67 του Ν.  3852/2010 (ΦΕΚ Α’  87).
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27)
μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι επτά (27) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
5. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
6. Κολομβάκης Νικ. 

Κωνσταντίνος
7. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
8. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
9. Μαραγκουδάκη Εμμ. 

Χρυσάνθη 
10. Μαυρογένης Σταμ. 

Παναγιώτης
11. Μπομπολάκης Γεωργ. 

Χαρίτων
12. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
13. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
14. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
15. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
16. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
17. Νικηφοράκης Γεωργ. 

Στυλιανός

18. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
19. Δασκαλάκη Περ.Ελένη 

(Ελίνα) 
20. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
21. Πραματευτάκης Ιωάν. 

Χρήστος 
22. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
23. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
24. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
25. Πενταράκης Αντων. 

Αλκιβιάδης 
26. Αρναντωνάκης Δημ. 

Ξενοφών 
27. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 



Πρακτικά Δ.Σ. 

Στην  συνεδρίαση  παρόντες  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών Συμβουλίων
Λάκκων  κ.  Σεργάκης  Γεώργιος,  Βατολάκκου  κ.  Αναγνωστόπουλος  Ιωάννης,
Καράνου κ. Πενταράκης Ρούσος, Μεσκλών κ. Μανωλαράκης Δημήτριος, Φουρνέ
κ. Θωμαδάκης Αντώνιος, Ψαθογιάννου κ. Σολιδάκης Γεράσιμος και Πλατανιά κ.
Μαράκης Θρασύβουλος.   
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο
νομικός  σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχαήλ  Καρατζάκης  -  Καρατζάς.  Επίσης  η
δημοτική υπάλληλος κ.  Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της
συνεδρίασης.

Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’ ), ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος
Χηνόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές
των θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΛΑΚΚΩΝ – ΟΜΑΛΟΥ Α.Ε.

Ο Αντιδήμαρχος Πλατανιά  κ.  Σολιδάκης Εμμανουήλ εισηγούμενος  το  12ο

θέμα της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι ο Δήμος Πλατανιά, καθολικός διάδοχος
του  πρώην  Δήμου  Μουσούρων  ο  οποίος  με  την  σειρά  του  ήταν  καθολικός
διάδοχος της πρώην κοινότητας Λάκκων, συμμετέχει  στο μετοχικό κεφάλαιο της
εταιρείας  Αναπτύξεως  Λάκκων  –  Ομαλού  Α.Ε.  με  85.719  ονομαστικές  μετοχές
ονομαστικής αξίας 2,93 €, έκαστη. Το σύνολο των μετοχών της ανωτέρω εταιρείας
είναι  305.999 μετοχές  και  ως εκ  τούτου το  ποσοστό  του  Δήμου  Πλατανιά  στο
μετοχικό της κεφάλαιο είναι 28,013%. Καταλήγοντας ο κ. Σολιδάκης, ενημέρωσε το
Δημοτικό Συμβούλιο ότι σύμφωνα με το άρθρο 19 του Καταστατικού της ανωτέρω
εταιρείας, ο Δήμος Πλατανιά πρέπει με απόφαση του Δημοτικού του Συμβουλίου
να ορίσει τρεις (3) εκπροσώπους στο Διοικητικό Συμβούλιο αυτής.

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης επί  του θέματος,  εκπρόσωποι  του Δήμου
Πλατανιά,  ως τακτικά μέλη στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας  Αναπτύξεως
Λάκκων  –  Ομαλού  Α.Ε.,  προτάθηκαν  ο  Δήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Μαλανδράκης
Ιωάννης, ο Αντιδήμαρχος Πλατανιά κ. Σολιδάκης Εμμανουήλ και ο Πρόεδρος του
Τοπικού Συμβουλίου Λάκκων κ. Σεργάκης Γεώργιος με αναπληρωματικούς τους
Δημοτικούς  Συμβούλους  της  μειοψηφίας  κ.κ.  Αλυγιζάκη  Ιωάννη  και  Πενταράκη
Αλκιβιάδη καθώς και τον Τοπικό Σύμβουλο Λάκκων κ. Μανωλεδάκη Γεώργιο.

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης ακολούθησε ψηφοφορία στην οποία όλα τα
μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  ψήφισαν  «υπέρ»  της  ανωτέρω  πρότασης
μειοψηφούντος  του  Δημοτικού  Συμβούλου  της  μειοψηφίας  και  επικεφαλή  της
δημοτικής παράταξης «Πλατανιάς Δημοτική Συνεργασία» κ. Τσαγκαράκη Γεωργίου
ο οποίος ψήφισε «κατά» του συγκεκριμένου θέματος λόγω μη ορισμού τακτικού
μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο της ανωτέρω εταιρείας από τις παρατάξεις της
μειοψηφίας.

 Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 
    

                                       ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  56/2011 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου Πλατανιά κ.
Σολιδάκη Εμμανουήλ και μετά από διαλογική συζήτηση.-   
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Πρακτικά Δ.Σ. 

        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εκπρόσωποι του Δήμου Πλατανιά στο Διοικητικό Συμβούλιο και στην Γενική
Συνέλευση  των  μετόχων  της  εταιρείας  Αναπτύξεως  Λάκκων  –  Ομαλού  Α.Ε.
ορίζονται  ο  Δήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Μαλανδράκης  Ιωάννης,  ο  Αντιδήμαρχος
Πλατανιά  κ.  Σολιδάκης  Εμμανουήλ  και  ο  Πρόεδρος  του  Τοπικού  Συμβουλίου
Λάκκων κ. Σεργάκης Γεώργιος με αναπληρωτές τους Δημοτικούς Συμβούλους της
μειοψηφίας κ.κ. Αλυγιζάκη Ιωάννη και Πενταράκη Αλκιβιάδη καθώς και τον Τοπικό
Σύμβουλο Λάκκων κ. Μανωλεδάκη Γεώργιο.

 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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